

# 白云街道“一支队伍管执法” 让家园更宜居

本报讯(记者 楼郁馨 通讯员 卢雪云)10月13日上午,在白云街道双岭社区观棠府小区40幢,几名工人将业主违规搭建的阳光房拆除。“针对近日查处的小区违建建筑,街道‘一支队伍管执法’队员和我们白云中队工作人员联合开展整治,效率很高,一上午就拆除了3处!”市综合行政执法局智慧城市分局白云中队三班班长龚建华说。

10月6日,白云街道“一支队伍管执法”正式成立,共有13名成员,其中街道派驻执法人员5名、专门抽调的街道干部8名。该队伍一成立,就结合实际情况制定网格巡查任务清单、联合执法职责清单等,并每日开展列队训

练、网格巡查,不到一周时间,完成盈川东路违规搭建、钱家山村违建阳光房、灵溪花园楼顶违建处置拆除等工作,拆除面积达200余平方米。

为推进“一支队伍管执法”改革重重落地,白云街道整合自身力量与派驻力量,制定综合执法协调联动中心巡查、执法、保障“三位一体”运行机制,依托衢州掌上指挥平台,变单兵作战为组团作战,破解因多头管理、职责不清导致的城市管理难题,提升城市综合治理效能。

“白云街道新建小区较多,违建阳光房、砖混建筑等层出不穷。”龚建华告诉记者,发现违建后,执法人员会第一时间提醒警告并下发停建通知书;若业主继续搭建,白云街道就会组织开展集中整治,依法依规拆除违建。

“违建拆除之后,小区环境更美了,人居条件改善了,我们作为业主当然是很高兴的。”观棠府小区业主王先生说,自从执法队伍定期开展巡查后,小区及周边的不文明现象几乎看不到了,人人都更自觉践行“有礼”。

# 社区网格员护航 走丢女童平安回家

本报讯(记者 吴怡婧 通讯员 叶雅菲)“我家发现孩子不在,都急死了。真是万幸,孩子遇到了你们!”10月12日傍晚6点半,一个慌张的身影出现在荷花派出所电话报警,并联系物业查看监控,在小区各个业主群以及朋友圈发布走失小孩的信息,发动辖区居民一起帮忙寻找其家人。